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3URYHV�G
DFFpV�D�&LFOHV�)RUPDWLXV�GH�*UDX6XSHULRU�����
3DUW�HVSHFtILFD

0DWHPjWLTXHV

3HU�DFFHGLU�D�FLFOHV�IRUPDWLXV�GH�JUDX�VXSHULRU�
• 'HVHQYROXSDPHQW�G
DSOLFDFLRQV�LQIRUPjWLTXHV�
• $GPLQLVWUDFLy�GH�VLVWHPHV�LQIRUPjWLFV�
• 'HVHQYROXSDPHQW�L�DSOLFDFLy�GH�SURMHFWHV�GH�FRQVWUXFFLy
• 'HVHQYROXSDPHQW�GH�SURMHFWHV�PHFjQLFV
• 3URGXFFLy�SHU�PHFDQLW]DFLy
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3URYD� G¶DFFpV� D� &)*6�� 3DUW� HVSHFtILFD�� 0DWHPjWLTXHV�&RQYRFDWzULD�RUGLQjULD������

$�FRQWLQXDFLy�WUREDUHX�O¶HQXQFLDW�GH���H[HUFLFLV��+HX�GH�UHVSRQGUH�QRPpVD���GHOV���H[HUFLFLV��SRGHX�WULDU�HOV�TXH�YXOJXHX��SHUz�QR�HQ�IHX�PpV�GH���

&DGD�H[HUFLFL�Wp�XQD�SXQWXDFLy�GH���SXQWV�

1. Calculeu de manera exacta i, si es pot, simplifiqueu el resultat:
a) 33235 −+  =
b) 83210 −  =
c) 333 32481 +− =
d) 2)32( + =

2. Des de dos punts separats per una distància de 200 m, dos observadors
encarats A i B observen un helicòpter H situat en llur mateix pla vertical amb
angles d’elevació de 35º i 55º respectivament. A quina alçada sobre el terra
es troba l’helicòpter?

3. Donada la funció [[[[I +−= 23 2)(  , trobeu:
a) El seu domini.
b) Els punts d’intersecció amb els eixos de coordenades.
c) Els extrems relatius (màxims i/o mínims).
d) Els intervals de creixement i decreixement.

4. Donada la funció 3)2()( −= [[I
a) Calculeu )4(I .
b) Trobeu la funció derivada )(’ [I .
c) Calculeu )4(’I .
d) Trobeu l’equació de la recta tangent a corba )([I  en el punt

d’abscissa x=4.

5. En una festa hi ha homes dones i nens. En total són 144 persones. El
nombre d’homes és superior en 10 al nombre de dones. Hi ha tants nens
com homes i dones junts. Resoleu una equació o un sistema d’equacions
per trobar el nombre de persones de cada tipus.
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6. Calculeu i, si es pot, simplifiqueu:
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 7. Donats els punts A=(–2,1,5) ,  B=(2, –1,1)  i  C=(–1,5, –2), trobeu:
a) La distància entre els punts A i B.
b) L’equació de la recta r que passa pels punts A i B.
c) L’equació del pla que conté els punts A, B i C.


